

努力建设 四好商会 服务地方经济发展

单铸飞到张家界市衡阳商会调研

本报讯 10月11日，市委常委、市秘书长单铸飞率市工商联一行来到张家界市衡阳商会进行调研座谈，共话企业发展，共谋振兴大计。

座谈会上，商会负责人传达学习了习近平总书记在湖南考察时和在基层代表座谈会上的重要讲话精神，以及全国民营经济统战工作会议和中央办公厅《关于加强新时代民营经济统战工作的意见》精神。随后，与会人员就商会下一步发展、会员企业发展等问题进行了深入的探讨和坦诚的沟通。

单铸飞指出，张家界市衡阳商会是一个团结、包容、好学上进的团体。自成立以来，衡阳商会会员企业

诚信经营、扶贫济困、担当作为、服务社会，值得肯定。下一步，商会要继续按照市工商联的要求，把建设“四好商会”作为目标，力争早日成为市工商联直属商会里的标杆和旗帜。

单铸飞强调，商会各班子成员一定要学懂、学通、学透习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神，加强政企协调沟通，落实相关要求，树立企业信心，找准企业高质量发展路径；要结合实际，谋划商会发展。要扎实抓好党建工作，同时规范制度建设，加强联谊交友，不断发挥商会的担当和作为，更好更大化地服务好地方经济发展。

(本报记者 王妍)

这个黄金周让我们感受到了什么

齐中熙

澧水絮语

超过6亿人次出游、实现旅游收入4500多亿元、铁路单日发送旅客超1500万人次……伴随着这一组组数据，国庆中秋黄金周进入尾声。今年国庆中秋黄金周非比寻常，它是在我国应对新冠肺炎疫情付出巨大牺牲、取得重大战略成果背景下的一次全国范围内大流动，是对我国疫情防控水平的一次大检验，也是我国经济活力和消费潜力的一次充分展现，更让我们亲身感受到了中国人民家国一体的情怀和力量。

黄金周是一次大考。人们能享受到这一次长假的快乐，离不开中国在疫情防控方面下的功夫。截至9月底，我国已连续40多天无新增本土确诊病例和疑似病例报告。假日期间，全国各地严格执行疫情防控相关要求，如在公共场所、公共交通工具上坚持佩戴口罩、测温通行，景区、园区执行一定限流措施避免人群大量聚集，各地健康码记录下每个人的活动轨迹……正是这些措施，给了我们一个健康有序的环境。

黄金周是一个窗口。人们通过这

次假期，再次感受到中国经济的巨大活力和潜力。中国率先控制住疫情并实现经济复苏，再次展现出14亿人口超大规模市场的韧性与活力。这是我们联通国内市场、推动形成新发展格局的关键优势。随着8月份以来多项经济指标由负转正并持续向好，中国有望成为今年唯一实现经济正增长的主要经济体。持续复苏的中国经济，还给世界注入信心和动力。

黄金周是家国团圆。武汉车站的快闪、抖音等社交媒体上对祖国生日的祝福，在祖国各地大好山河、打卡点是千万家，家是最小国。

今年的黄金周，国庆、中秋喜相逢，人们经历了疫情的生死考验，更加感受到家国一体的情怀，展现出昂扬向上的精神面貌。

黄金周更是信心的展现和凝聚。无论是正在决胜脱贫攻坚的困难群众，还是坚守工作岗位的干部职工，或是街上流动中的张张笑脸，从中我们看到了一个充满繁荣发展活力的流动中国，更看到一幅全国人民为全面建成小康社会加速奔跑的生动图景。

(新华社)

黄金周是一个窗口。人们通过这

次假期，再次感受到中国经济的巨大活力和潜力。中国率先控制住疫情并实现经济复苏，再次展现出14亿人口超大规模市场的韧性与活力。这是我们联通国内市场、推动形成新发展格局的关键优势。随着8月份以来多项经济指标由负转正并持续向好，中国有望成为今年唯一实现经济正增长的主要经济体。持续复苏的中国经济，还给世界注入信心和动力。

黄金周是家国团圆。武汉车站的快闪、抖音等社交媒体上对祖国生日的祝福，在祖国各地大好山河、打卡点是千万家，家是最小国。

今年的黄金周，国庆、